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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 3  Maskenbildnerin  
 

 8 A 
 

 9 D 
 

 10 C 
 

 11 C 
 
 

Tekst 4  Grundschüler unter Stress 
 

 12 B 
 

 13 maximumscore 1 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit één van de volgende elementen: 
− (hoge) druk/verwachtingen van hun ouders 
− afleiding (door mobieltje/tv/computer/allerlei apparaten) 
 
 

Tekst 5  Kein Wunder! 
 

 14 C 
 

 15 A 
 
 

Tekst 6  Familienzuwachs bei den Luchsen im Kleintierzoo 
 

 16 B 
 

 17 maximumscore 1 
Een goed antwoord heeft in de kern de volgende strekking: 
Ze trekken veel bezoekers. / Ze leveren geld op. / Ze zijn een bijzondere 
attractie. 
 

 18 maximumscore 1 
Een goed antwoord heeft in de kern de volgende strekking: 
De lynxen verbergen zich. / Je krijgt de lynxen niet altijd te zien. 
 


